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Smysl úderů NATO proti Rusku
infovojna.bz/article/smysl-uder-nato-proti-rusku

Za těmito údery stojí skutečný vojenský účel. A není to „jen“

vyprovokovat Rusko. Žádný z nich nijak nezmění skutečný průběh

této války. Rusové zatím neudělali pouze jednu věc, a tou je operace s

kombinovanými zbraněmi v plném rozsahu, kterou ruský generální

štáb zjevně připravuje.

Není pochyb o tom, že NATO se usilovně snaží válku na Ukrajině

eskalovat. Těsně před koncem roku došlo ke dvěma úderům

bezpilotních letounů na hlavní základnu vzdušných sil v Engelsu.

Útoky nebyly příliš úspěšné, ale Rusové zemřeli, když střepiny

zasáhly nákladní automobil s pohonnými hmotami, který explodoval.

Význam tohoto útoku spočíval v tom, že Engels se nachází hluboko

uvnitř Ruska.

https://www.infovojna.bz/article/smysl-uder-nato-proti-rusku
https://www.reuters.com/world/europe/russia-says-it-shot-down-drone-near-engels-air-base-2022-12-29/
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Poté došlo k různým drobným útokům na různé ruské pohraniční

posty a města v blízkosti ruských hranic.

A teď tohle v jeden den:

Ukrajinský dron zasáhl energetické zařízení v Rusku – guvernér

a

Desítky mrtvých při ukrajinském útoku na ruské vojáky – Moskva

Nejprve se věnujme druhému titulku. Nejdříve je třeba říci, že se

jednalo o jednoznačně legální cíl podle válečného práva: NATO

zasáhlo ruský vojenský personál, a to je zcela legální cíl. Pokud se

však podíváme jen o trochu hlouběji, uvědomíme si, že útok

HIMARS byl jednoznačně veden západními „dobrovolníky/poradci“,

tedy příslušníky NATO, kteří svlékli uniformu a jsou v utajení. Přesto

se stále jedná o další přímý útok NATO na ruské vojáky.

(Poznámka: právě tento typ útoku HIMARS je velmi dobrý: přesné

údery na křehké cíle. HIMARS má velmi dobrý dosah a přesnost,

ale jeho hlavice jsou příliš malé na to, aby úspěšně zničily těžší cíle,

jako jsou mosty nebo bunkry. HIMARS, zejména s podporou všech

schopností C4ISR USA/NATO, představují velkou hrozbu pro

všechny „měkké“ cíle, jako jsou v tomto případě dřevěné baráky].)

Podotýkám, že jen nechápavý civilista by mohl očekávat, že NATO

nikdy nic neudělá, nebude klást odpor, nepodnikne žádná

protiopatření, nikdy neuspěje a nezasáhne Rusy, kteří byli v

bolestech. Pravdou ve válce je, že nepřítel střelbu opětuje (alespoň ve

skutečné válce, ne v protipovstalecké operaci proti výrazně

podřízenému protivníkovi).

Ale co ostatní údery, zejména ty, které směřovaly na ruské území

(jako tomu bylo před osvobozením ukrajinských regionů)?

Musíme si tedy položit základní otázku: jaký je cíl těchto úderů?

Začněme několika truismy:

https://www.rt.com/russia/569285-ukraine-drone-bryansk-fire/
https://www.rt.com/russia/569298-makeevka-strike-ukraine-casualties/
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Za prvé, žádný z těchto úderů nijak nezmění skutečný

průběh této války. Stejně jako izraelské údery proti Libanonu

nebo Sýrii (poslední z nich dnes zabil dva Syřany a poškodil zařízení).

Zatímco však izraelské údery na Sýrii jsou vedeny z

„psychoterapeutických důvodů“ (to jsem v minulosti vysvětloval

MNOHOKRÁT), v případě úderů NATO, včetně těch

„nevyhlášených“ proti Engelsovi, tomu tak není.

Za druhé, po každém z těchto úderů se mnoho lidí bude ptát, co s tím

Rusko udělá. Precedentem je útok na krymský most, který dal Rusku

záminku k vypnutí světel v Banderastánu. A ano, byla to zjevně jen

záminka, protože tak masivní údernou kampaň nelze rychle

naplánovat a provést během několika hodin/dnů. Samozřejmou

pravdou je, že Rusové byli zcela připraveni rozpoutat své údery

dávno PŘED útokem na krymský most, ale že jim tento útok jako

záminka (na rozdíl od *důvodu*) k úderu bohatě stačil.

A pokud vás to zajímá, Rusko stále provádí takové údery na denní

bázi, včetně úderů se stovkami raket! O těchto následných úderech

západní média téměř neinformují, protože 1) „Ze“ zakázal jakékoliv

snímky/videa výsledků těchto úderů a 2) informování o jejich

skutečném rozsahu by podkopalo oficiální narativ (včetně toho o

tom, že Rusku dochází munice).

Přesto NATO nejedná jen proto, aby ukázalo, že může jednat. Za

těmito údery stojí skutečný vojenský účel. A není to „jen“

vyprovokovat Rusko k nějaké reakci (ne v situaci, kdy již dochází

k desítkám a dokonce stovkám ruských raketových úderů denně).

Válka už probíhá, Rusové už bojují na velmi dlouhé frontové linii,

ruské vzdušné a kosmické síly už útočí na cíle po celé Ukrajině, tak co

ještě provokovat/vyvolávat?

Tvrdím, že Rusové zatím neudělali pouze jednu věc, a tou je

operace s kombinovanými zbraněmi v plném rozsahu,

kterou ruský generální štáb zjevně připravuje. A protože je

https://www.rt.com/news/569280-syria-israel-strike-damascus/
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téměř jisté, že k této rozsáhlé ofenzívě dojde, jediné, co by takové

údery NATO mohly ovlivnit, je načasování útoku. A protože

neexistuje žádný způsob, jak by tyto (bodové) údery NATO mohly

ruskou ofenzívu oddálit, jejich jediným možným cílem by bylo, aby k

ní došlo dříve.

Proč by NATO chtělo ruskou ofenzívu spíše dříve než později? Ve

všech svých ostatních akcích se anglo-sionisté snažili tuto válku co

nejdéle protahovat, tak proč by chtěli, aby Rusové zaútočili raději

dříve než později?

Protože ruský generální štáb před útokem čeká, až se všechny

„kachny seřadí“. Proto se NATO snaží donutit Rusy k předčasnému

datu útoku a zcela logicky se tak snaží zabránit tomu, aby byly

všechny zmíněné „kachny“ „seřazeny“. Jinými slovy, NATO se snaží

donutit ruský generální štáb tím, že zvyšuje tlak na Kreml, aby

„konečně začal jednat“.

Snaha donutit nepřítele k předčasnému útoku dává z vojenského

hlediska dokonalý smysl (stejně jako snaha převzít iniciativu a vnutit

nepříteli své tempo).

Tomuto úsilí výrazně napomáhají následující kategorie:

Civilisté, kteří nerozumějí válce.

Infantilové, kteří se rozhořčují pokaždé, když NATO úspěšně

zasáhne ruské cíle.

Západní (falešní) „přátelé Ruska“, kteří mantricky opakují, že

„Putin je slabý/nezodpovědný/naivní/fill_the_blank“.

Západní PSYOPS, kteří chtějí v ruské veřejnosti šířit FUD

(strach, nejistotu a pochybnosti).

Tyto čtyři skupiny tvoří poměrně hlasitý dav, který se chová přesně

tak, jak chtějí anglosionisté.

Jak efektivní jsou tyto snahy NATO?
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Zde je třeba zmínit hluboký kulturní rozdíl mezi ruskou a

západní společností: většina Rusů chápe válku mnohem

lépe než lidé na Západě. To platí pro civilisty až po

generály. Důvodů je mnoho, ale jmenujme jen některé:

Mnoho Rusů má vojenský výcvik (základní nebo pokročilejší).

Téměř každý Rus ztratil během druhé světové války někoho z

rodiny, a proto ví, jak je válka ošklivá.

Ruská kultura, od knih až po filmy, je plná válečných příběhů, a

to ne těch od Toma Clancyho, ale skutečných.

Války v Čečensku, Chorvatsku, Bosně, Srbsku, Gruzii, Sýrii,

Arménii a mnoho dalších konfliktů „poučilo“ ruskou společnost

o bolestivé realitě války.

Na rozdíl od halucinací (falešných) „přátel Ruska“ na Západě mají

„strelkovci“ a další různí „alislámisté“ v Rusku jen velmi malou

přitažlivost a důvěryhodnost pro ruskou veřejnost. Jednoduše řečeno

– Rusové věří Surovikinovi (a Putinovi!) mnohem, mnohem,

mnohem více než těmto hysterickým FUDerům, protože instinktivně

cítí, že to, co je potřeba, není hněv, ale soustředění.

Závěr:

NATO se opravdu usilovně snaží donutit Rusy, aby se zapojili do

„harmonogramu NATO“ a vymanili se z plánovaného

harmonogramu. Dalším prospěšným vedlejším efektem takovýchto

úderů „pouze pro optiku“ je poskytnutí odůvodnění blbcům v

Kongresu, aby do amerického MIC vložili ještě více peněz.

Pokud jde o donucení Ruska k útoku za neoptimálních podmínek, to

se nestane. Ani Putin, ani Šojgu, ani Gerasimov, ani Surovikin nejsou

typy, které by na hysterii reagovaly akcemi „jen pro optiku“ (stačí se

podívat na jejich tváře, myslím to vážně!). A to platí i pro celý

generální štáb.
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Plně souhlasím s těmi, kteří stejně jako Macgregor avizují velkou

ofenzívu kombinovaných zbraní letos na jaře, ale ta se uskuteční, až

se Putin rozhodne, ne až si to bude přát NATO. Právě teď ruský

mlýnek na maso působí Ukrajině takové ztráty, že opravdu nemá

smysl, aby ho Rusové zastavili. Ale dříve nebo později i to nakonec

přinese klesající mezní výnosy a do té doby budou ruské síly (kolem

Ukrajiny jsou tři) plně připraveny, vycvičeny, vybaveny a připraveny

k útoku.

Velkou neznámou (pro nás, Rusové už to pravděpodobně vědí) je, co

NATO udělá, až k této ofenzívě dojde. Můžete si být jisti, že „nejlepší“

mozky (relativně) v USA pracují na následujícím úkolu: jak vyvolat

kontinentální válku, aniž by se do ní přímo a oficiálně zapojily

Spojené státy?

Na to nemám odpověď, váš odhad je stejně dobrý jako můj :-)

Nějaké návrhy?

Zdroj: thesaker.is

 
Preklad: zvedavec.news

http://thesaker.is/making-sense-of-nato-strikes-against-russia/
https://zvedavec.news/komentare/2023/01/9476-smysl-uderu-nato-proti-rusku.htm
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VIDEO: Žena v Anglii byla zatčena za to, že se v tichosti
modlila na ulici
Stojíte na ulici, nikoho neobtěžujete a policie vás přece jenom

zatkne. To je případ ženy, která stála před potratovou klinikou

v Birminghamu a tiše ve své hlavě se modlila.

6

https://www.infovojna.bz/article/video-zena-v-anglii-byla-zatcena-za-to-ze-se-v-tichosti-modlila-na-ulici
https://www.infovojna.bz/article/video-zena-v-anglii-byla-zatcena-za-to-ze-se-v-tichosti-modlila-na-ulici#mdsqs
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VIDEO: Putin vyslal do medzinárodných vôd fregatu s
hypersonickými raketami Zirkón schopných prekonať
akýkoľvek systém protiraketovej obrany na planéte
Ruská federácia zároveň oznámila vyslanie nových vojenských

jednotiek na severnú časť Krymského polostrova.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-putin-vyslal-do-medzinarodnych-vod-fregatu-s-hypersonickymi-raketami-zirkon-schopnych-prekonat-akykolvek-system-protiraketovej-obrany-na-planete
https://www.infovojna.bz/article/video-putin-vyslal-do-medzinarodnych-vod-fregatu-s-hypersonickymi-raketami-zirkon-schopnych-prekonat-akykolvek-system-protiraketovej-obrany-na-planete#mdsqs


9/18

VIDEO: Bývalý zbrojný inšpektor OSN Scott Ritter o vývoji
konfliktu na Ukrajine v roku 2023: Predpoveď je jasná -
víťazstvo Ruska!
Vojenský analytik a bývalý zbrojný inšpektor OSN Scott Ritter

vylúčil možnosť víťazstva Ukrajiny v konflikte s Ruskou

federáciou.

8

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-zbrojny-inspektor-osn-scott-ritter-o-vyvoji-konfliktu-na-ukrajine-v-roku-2023-predpoved-je-jasna-vitazstvo-ruska
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-zbrojny-inspektor-osn-scott-ritter-o-vyvoji-konfliktu-na-ukrajine-v-roku-2023-predpoved-je-jasna-vitazstvo-ruska#mdsqs
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Fialova vláda si půjčí u Evropské investiční banky bezmála 5
miliard korun na zdravotní péči o ukrajinské migranty v ČR!
Rozhodla o tom těsně před Vánoci! Co to má znamenat, Fialo?
Když nemáš na uprchlíky peníze, tak jich tolik nepřijímej a
nezadlužuj republiku! Neuvěřitelný skandál, který odhaluje, že
Fialova vláda pomáhá Ukrajině už nejen za své peníze, ale
dokonce už i na dluh!
Vláda schválila i vyslání 1 200 českých vojáků do Pobaltí a

Polska, přičemž do České republiky přijede prvních 800 vojáků

ze zemí NATO a ministr financí dostal za úkol vyčlenit peníze

pro Síly rychlé reakce k nasazení mimo území ČR!

23

https://www.infovojna.bz/article/fialova-vlada-si-pjci-u-evropske-investicni-banky-bezmala-5-miliard-korun-na-zdravotni-peci-o-ukrajinske-migranty
https://www.infovojna.bz/article/fialova-vlada-si-pjci-u-evropske-investicni-banky-bezmala-5-miliard-korun-na-zdravotni-peci-o-ukrajinske-migranty#mdsqs
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Nový výzkum dospěl k závěru, že neexistuje žádná významná
korelace mezi CO2 a teplotou
Nutnost potlačení produkce CO2 je záminkou pro zavádění

zeleného údělu EU, depopulaci, vybíjení dobytka, k přechodu od

zvířecího masa k masu umělému nebo k hmyzu, k ukončení

používání fosilních paliv, ale i k vyvlastňování nejprve farem a

později i domovů v místech, která mají být v budoucnu coby

součást tzv. zóny Natura 2000 zcela vylidněna.

6

https://www.infovojna.bz/article/novy-vyzkum-dospel-k-zaveru-ze-neexistuje-zadna-vyznamna-korelace-mezi-co2-a-teplotou
https://www.infovojna.bz/article/novy-vyzkum-dospel-k-zaveru-ze-neexistuje-zadna-vyznamna-korelace-mezi-co2-a-teplotou#mdsqs
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Žilinka: Štatistika hovorí jasnou rečou - rok 2022 potvrdil
znižujúci sa trend používania paragrafu 363 trestného
poriadku
Paragraf 363 Trestného poriadku umožňuje generálnemu

prokurátorovi, aby zrušil obvinenie vyšetrovateľa, ak bol týmto

rozhodnutím porušený zákon.

3

https://www.infovojna.bz/article/zilinka-statistika-hovori-jasnou-recou-rok-2022-potvrdil-znizujuci-sa-trend-pouzivania-paragrafu-363-trestneho-poriadku
https://www.infovojna.bz/article/zilinka-statistika-hovori-jasnou-recou-rok-2022-potvrdil-znizujuci-sa-trend-pouzivania-paragrafu-363-trestneho-poriadku#mdsqs
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Nepodvolení za oceánem: I my vedeme stejný boj. Veškerá
svoboda visí už jen na vlásku. Tyrani s maskou demokratů
tvoří orwellovský svět. Kolektivní ztráta paměti Západu? Od
mediokracie k diktatuře. Chápeme, co je v sázce? Je tu
klíčový okamžik dějin. Buď se pochodeň svobody znovu
rozhoří, nebo dříve či později zhasne
J. B. Shurk se zděšením pozoruje za oceánem totéž tryskové

tempo nástupu diktatury jako v Evropě a u nás, vidí jak málo si

to uvědomují významné části manipulované společnosti, a volá

všechny nepodvolené na Západě k nesmiřitelné válce s tyrany -

za svět, ve kterém bude možné opět normálně žít.

3

https://www.infovojna.bz/article/nepodvoleni-za-oceanem-i-my-vedeme-stejny-boj-je-tu-klicovy-okamzik-dejin
https://www.infovojna.bz/article/nepodvoleni-za-oceanem-i-my-vedeme-stejny-boj-je-tu-klicovy-okamzik-dejin#mdsqs
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VIDEO: Ukrajinský parlament oslavil válečného zločince a
kolaboranta s Třetí říší Stepana Banderu. „Nemůžeme být
shovívaví,“ protestoval polský premiér Morawiecki
Nejvyšší rada Ukrajiny oslavila spoluzakladatele frakce

Organizace ukrajinských nacionalistů Stepana Banderu

tweetem, na kterém byla fotografie vrchního velitele

ukrajinských ozbrojených sil generála Valerije Zalužného

stojícího pod portrétem Stepana Bandery, ktorý měl značný

podíl na genocidě polského obyvatelstva. Masakr si během

jednoho roku v období 1943 – 1944 vyžádal až 60 000 polských

obětí.

19

https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinsky-parlament-oslavil-valecneho-zlocince-a-kolaboranta-s-treti-risi-stepana-banderu
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinsky-parlament-oslavil-valecneho-zlocince-a-kolaboranta-s-treti-risi-stepana-banderu#mdsqs
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Ukrajinský „mlynček na mäso“ a arťomovský mäsiar
Štatistika strát Ozbrojených síl Ukrajiny je prísne stráženým

tajomstvom.

0

https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsky-mlyncek-na-maso-a-artomovsky-masiar
https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsky-mlyncek-na-maso-a-artomovsky-masiar#mdsqs
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Financial Times: Maďarsko podkopáva jednotu EÚ ohľadne
Ukrajiny
Autor článku pripomína, že Maďarsko presadzovalo nielen

zmiernenie sankčného tlaku na Rusko, ale blokovalo aj účasť

Ukrajiny na stretnutiach predstaviteľov NATO a taktiež

odmietlo dodávať režimu v Kyjeve zbrane.

3

https://www.infovojna.bz/article/financial-times-madarsko-podkopava-jednotu-eu-ohladne-ukrajiny
https://www.infovojna.bz/article/financial-times-madarsko-podkopava-jednotu-eu-ohladne-ukrajiny#mdsqs
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Chmelár: Slovensko potrebuje novú štátnu doktrínu
postavenú na 4 pilieroch: Mierový štát, ochrana malých
národov, vzdelanie & kultúra ako základ národnej prosperity,
bratstvo a svornosť. O akej suverenite a slobode tliachajú
Čaputová, Heger alebo Káčer? Spomínate si na situáciu, kedy
by slovenská prezidentka, premiér či minister zahraničných
vecí dokázali odporovať americkému prezidentovi,
generálnemu tajomníkovi NATO či nemeckému kancelárovi?
Podľa publicistu a politického analytika Eduarda Chmelára je

až komické, ako nás vo svojich prejavoch všetci od Zuzany

Čaputovej až po šéfa diplomacie Rastislava Káčera

presviedčali, že sme „suverénnym a rešpektovaným štátom“ a

že „samostatnosť pri rozhodovaní o smerovaní krajiny je naša

výsada“. Pripomenul tiež, že hlava nášho štátu volá po

obmedzení slobody, trúbi na boj proti „dezinformačnej scéne“ a

pod svojím novoročným prejavom na sociálnej sieti obmedzila,

kto môže komentovať jej príspevok.

9

https://www.infovojna.bz/article/chmelar-slovensko-potrebuje-novu-statnu-doktrinu-postavenu-na-4-pilieroch
https://www.infovojna.bz/article/chmelar-slovensko-potrebuje-novu-statnu-doktrinu-postavenu-na-4-pilieroch#mdsqs
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Profesor Krejčí o zániku ČSFR 30. rokov po … o predaní moci,
majetkovom prevrate, geopolitickom prispôsobení sa,
privatizovaní pravdy v úsilí prefarbovať dejiny a zamlčiavanej
chronológii počiatkov rozdelenia Česko-Slovenskej federácie,
ktorá so sebou prináša nebezpečie existencie budúcnosti vo
variantách
Český politológ, univerzitný profesor a riaditeľ Inštitútu

globálnych studií UJAK v Prahe Oskar Krejčí sa v súvislosti s

30. výročím vzniku samostatnej Českej republiky a

samostatného Slovenska vo svojej glose zamýšľa nad príčinami

rozdelenia niekdajšej federácie.
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